

中秋节前城区各大酒店迎来预订高峰

大中型包间预订最火热

本报9月3日讯(记者 贺莹莹 见习记者 宋佳) 每年中秋节前夕都是各大酒店餐馆预订高峰。9月3日上午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访城区各大酒店发现,多数酒店中秋节当天的包间已开始被预订,大中型包间更是供不应求。

“我想订中秋节当天中午的宴席,请问还有包间吗?”“不好意思,当天中午的

包间全部订满,晚上还有几个小包间。”记者在走访过程中发现,不少酒店前台接到这样的预订电话后给出了同样的回复。记者在三八中路的一家大酒店了解到,中秋节当天中午的包间已经全部预订完毕,当天晚上则还有几个小型包间。

“中秋节来预订的顾客一般都是十几口人的家宴,所以15-20人的包间更受欢

迎。”一酒店前台介绍。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,各大酒店因营业规模不同,包间的数量和大小也有很大区别。但针对中秋节团圆宴的预订情况而言,预订12-20人次包间的顾客居多。记者在湖滨大道一家酒店的预订记录单上看到,中秋节当天中午预订10-14人包间的大约有四五桌,预订15-20人包间的大约有

十桌左右,预订20人以上桌次的有三桌左右。三八路一酒店前台也表示,“我们家包间的规模大小不一,预订各种规模包间的顾客都有,但是预订中秋节家宴的还是以十几到二十几规模的包间居多。如果中型包间需要加桌的话,把十人以下小包间的桌子给顾客使用。”

按照一桌十个人的标准,根据饭店规模和档次来看,小

规模饭店基本以点菜为主,十个人的消费大概在500元—700元左右。大中型的酒店推出的698元、798元、898元的标准套餐比较受顾客欢迎,“因为中秋节生意火爆,出菜速度可能比较慢,所以不少顾客选择订标准套餐,也有不少点菜的顾客,但是需要提前一两天告知菜品,保证当天的备菜和出菜。”解放中大道一酒店前台告诉记者。

陵城区入选

国家级紧密型县域医共体建设试点县

本报9月3日讯(记者 贺莹莹) 9月3日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者获悉,近日,国家卫生健康委办公厅、国家中医药局办公室印发通知,确定山西省、浙江省为紧密型县域医共体建设试点省,北京市西城区等567个县为紧密型县域医共体建设试点县,山东省47地入选,德州市陵城区位列其

中,为全市唯一。

县域医共体建设既有利于密切县域内不同医疗机构之间的联系,进一步提升基层的服务能力和技术水平,也有利于贯彻落实“以人民群众健康为中心”的理念,为广大居民提供连续性、高质量的医疗卫生服务。《通知》对开展紧密型县域医共体工作提出了工作

要求,力争通过该项工作,进一步完善县域医疗卫生服务体系,提高县域医疗卫生资源配置和使用效率,加快提升基层医疗卫生服务能力,推动构建分级诊疗、合理诊治和有序就医新秩序。到2020年底,在500个县(含县级市、市辖区)初步建成目标明确、权责清晰、分工协作的新型县域医疗卫生

服务体系,逐步形成服务、责任、利益、管理的共同体。

国家卫生健康委将会同国家中医药局组建专家组,加强对试点县的对口联系和业务指导。组织开展对紧密型医共体建设情况的动态监测,适时总结评估试点县工作进展,及时推广各地的经验做法。

天衢英才计划 首批大学生生活补贴发放

本报9月3日讯(记者 贺莹莹 通讯员 钱晓玲 史源) 9月3日,记者从德城区人社局获悉,天衢英才计划大学生首批补贴于近日发放,为116人发放生活补贴54.2万元,涉及实华、双一、格瑞德、安捷高科等德城区重点企业。

根据此前《关于实施“天衢英才计划”推进人才创新创业的若干意见(试行)》,“天衢英才计划”针对产业发展急需的全日制博士、硕士、“双一流”建设高校本科生及

普通院校本科生,区级分别每月予以3000元、2000元、1000元、500元的生活补贴,补贴时限为3年。德城区乡村振兴区域内(主要包括黄河涯镇、二屯镇辖区)企业单位引进培养的大学生,在以上政策基础上再享受5%额外补助。同时,对企业一年内全职引进博士研究生2名以上或硕士研究生5名以上,给予企业负责人一次性5万元的奖励。且德城区“天衢英才计划”与德州市黄金三十条可同时享受。

本细则补贴对象为自2018年5月30日起,毕业3年内在德城区企业全职就业并签订3年以上劳动合同、缴纳社会保险的或毕业5年以内在德城区资助创办企业的全日制博士、硕士、重点高校本科生及普通院校本科生。2018年5月30日前在德城区就业创业的不享受该补贴。

据区人社局工作人员介绍,大学生申报补贴的流程由入库认定、申请、审核、审批、公示、拨付6部分组成,符

合条件的大学生需要在“人才德州”网站进行高层次人才入库操作,经系统认定后,再由大学生本人填写《德城区大学生就业创业生活补贴申请表》,并附所需材料,由用人单位向德城区人社局提出申请。

另外,为方便在企业工作的大学生领取生活补贴,德城区人社局邀请德州银行现场办公,赴实华现场为享受补贴大学生办理开卡事宜,提供“家门口”的服务。

老年大学规范化办学实施意见出台

本报9月3日讯(贺莹莹 通讯员 徐杰) 近日,德州出台《关于加强老年大学规范化办学的实施意见》,立足德州实际,围绕政治建设、组织建设、关工委建设、教师与学员管理、教育教学工作等5方面22项老年大学规范化建设工作重点提出了具体要求。

《意见》要求,各级老年大学要把政治建设摆在首位,以打造思想政治高地为目标,积极推广“班级+支部”“社团+支部”建设模式,广泛开展“开学第一课”“课前十分钟”“正能量”活动等。通过创先评优、建设智慧校园、开展丰富的课内外活动和教学研究等措施,加强教师和学员管理,营造优良的校风学风,全方位规范和提升教育教学工作水平。

《意见》强调,各级老年大学要按照省级规范化示范校建设标准要求,开展规范化示范老年大学创建活动,制定科学完善的教学规范、标准、制度、章程和考核评价体系,不断改善办学条件,逐步实现教学现代化、信息化和规范化。切实加强老年大学干部队伍建设,不断提升政治素质和业务水平,创新办学模式,加强教学管理,推动老年大学工作更加符合时代要求,更好满足老年人需要,为推进老干部工作转型发展,促进文化养老事业做出积极贡献。